Ces dessins sont la propriété de Knapp GmbH.

ETA-10/0189

Notice de montage

WALCO® V 80

Connecteur pour murs bois

Vis a collerette16x60 mm
Réf. K103

WALCO YV 80

1. Percer sur le montant opposé a la ferrure
d'accroche et dans son axe (ou désaxé de 2-3 mm
verticalement pour gagner en tolérance)

A0

2. Visser la vis a collerette en butée

2

TORX 40

min 45

P10

15

Note: La hauteur de vis peut étre réglée en
rajoutant des rondelles supplémentaires.

1. Usiner la poche d'encastrement de la ferrure
d'accroche - Nous recommandons en moyenne
3 connecteurs par mur de hauteur normale

Dimensions de fraisage minimum : (l'idéal est de créer une poche
d'env. 180 mm de long pour une accroche facile)/

e N /

/

7

10 3 /

! ¢

PPN N W

/

9| £

o—t —

4 2/ 9%
40 | Profondeur
80 de fraisage

Solution d'accroche: Profondeur de fraisage
15 mm - montage jointif sans jeu

13 mm - montage facile avec 2mmde jeu

Vis a collerette

Insert avec vis d'accroche 13-24mm
Insert a ressort avec vis

d'accroche

13-17mm

2. Pointer les 3 vis de fixation pour la ferrure avecla
platine de pointage |,

r

[~ ™
(o] O

\o _?_ o)

3. Visser la ferrure a son emplacement

Réf. K579

TORX 40

3 vis téte
hexagonale10x60 mm

Page 1/4

KNAPP"

verbinder.com

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques / all measures in mm - Errors excepted. VERSION 22.10.2018



Ces dessins sont la propriété de Knapp GmbH.

C€

ETA-10/0189

Notice de montage

WALCO® V 80

Connecteur pour murs bois

Insert a ressort avec vis

d'accroche M16
Réf. K107

Insert avec vis d'accroche M16 @
Réf. K105

1. Percer sur le montant opposé a la ferrure
d'accroche et dans son axe (ou désaxé de 2-3 mm
verticalement pour gagner en tolérance)

min 93 min 93

Bord soumis a effort Bord non soumis a effort

2. Visser l'insert avec I'outil de vissage

@31

Outil de vissage

Réf. K111

N

ISK19

3. Visser la vis d'accroche M12 et régler la hauteur

" del11a15

ISK'10

min 65

1. Réaliser un percage étagé sur le montant opposé a
la ferrure d'accroche et dans son axe (ou désaxé de
2-3 mm verticalement pour gagner en tolérance)

S
0 7

Bord soumis a effort [Bord non soumis a effort

min 63 min 63

ISK17

2. Visser l'insert

@50

min 38

B22

3. Visser la vis d'accroche avec I'écrou M16

4. Régler la hauteur de vis et la serrer avec I'écrou

Variablede 11322

SW 24

Page 2/4

o R ! :
A N |

verbinder.com

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques / all measures in mm - Errors excepted. VERSION 22.10.2018



Ces dessins sont la propriété de Knapp GmbH.

Notice de montage

WALCO®V 80 VKD16

Connecteur pour murs bois

Douille d'accroche vissée
Réf. K109

&

WALCO YV 80

1. Percer sur le montant opposé a la ferrure
d'accroche et dans son axe (ou désaxé de 2-3 mm
verticalement pour gagner en tolérance)

50 mm

Pré-percage prof.

50

2. Visser la vis dans la douille d'accroche

VKD16

14

R

TORX 40

SK 10x100

Note : La hauteur de vis peut étre réglée en rajoutant des
rondelles supplémentaires. La vis a filetage complet peut
étre pré-percée avec une méche D-7 mm!!

1. Usiner la poche d'encastrement de la ferrure

d'accroche - Nous recommandons en moyenne 3

connecteurs par mur de hauteur normale
Dimensions de fraisage minimum : (I'idéal est de créer une
poche d'env. 180 mm de long pour une accroche facile)

Zm
4 N\

/
/]
e ?
;;a’/ o1+ A
S /
5 2 4
J 7

/ /l Profondeur

de fraisage

Profondeur de fraisage:
15 mm = montage jointif sans jeu
13 mm = montage facile avec 2 mm de jeu

2. Pointer les 4 vis de fixation pour la ferrure avecla
platine de pointage

f \

-~ N
o) o)

- }H—e{ - Réf.K579

TORX 40

3 vis téte
hexagonale 10x60 mm

Page 3/4

KNAPP"

verbinder.com

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques / all measures in mm - Errors excepted. VERSION 22.10.2018



Ces dessins sont la propriété de Knapp GmbH.

Notice de montage

ce WALCO®V 80

ETA-10/0189

Connecteur pour murs bois avec platine de verrouillage

Réf. K113

Platine de verrouillage WALCO V

WALCO YV 80

16 Profondeur de fraisage
©
~
£
E 2
_\
(=]
=
Al
- |
~
£
€
a2=20 s 1 54
10 10 80
- Vis a collerette 16x60 mm
) J
2 N o ©
S V-V VvV \
a2=>50 | 14 46
100 60

2. Emboiter

3. Verrouillage automatique

Vis d'accroche
a collerette

WALCOV

La languette se plie La languette revient en place

Platine de et laisse passer la par effet de ressort et bloque
verrouillage vis d'accroche la vis d'accroche
NAPP*
Page 4/4 Al -

verbinder.com

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques / all measures in mm - Errors excepted. VERSION 22.10.2018



Ces dessins sont la propriété de Knapp GmbH.

ETA-10/0189

Notice de montage

C€E€ WALCO®V 80 oblong KS

Connecteur pour murs bois

Vis a collerette 16x60 mm
Réf. K115

WALCO V 80 oblong

1. Percer sur le montant opposé a la ferrure
d'accroche et dans son axe (ou désaxé de 2-3 mm
verticalement pour gagner en tolérance)

A0

2. Visser la vis a collerette en butée

I N

TORX 40

min 45

P10

15

Note: La hauteur de vis peut étre réglée en
rajoutant des rondelles supplémentaires.

1. Usiner la poche d'encastrement de la ferrure

d'accroche
Dimensions de fraisage minimum

( A

N

e,
1
(0]
min. 130

SOUOUONVNNNNNNN

N

%(
S
N

55

40 Profondeur
80 de fraisage
Solution d'accroche: Profondeur de fraisage
15 mm - montage jointif sans jeu
Vis & collerette 13 mm - montage facile avec 2 mm de jeu
Insert avec vis d'accroche 13-24 mm
Insert a ressort avec vis d'accroche  |13- 17 mm

2. Pointer les 2 vis de fixation pour la ferrure avecla
platine de pointage .

s N
% Y N
g e
2 €
ol 1n
o‘_ _ dh | _ Ve
2718l etk
< |
Sle
= N
\ y,

TORX 40

Réglage £15 mm

2 vis téte
hexagonale 10x60 mm

Page 1/2

verbinder.com

A

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques / all measures in mm - Errors excepted. VERSION 22.10.2018



Ces dessins sont la propriété de Knapp GmbH.

ETA-10/0189

Notice de montage

C€ WALCO®V 80 oblong VK

Connecteur pour murs bois

Douille d'accroche vissée
Réf. K116

&

WALCO V 80 oblong

1. Percer sur le montant opposé a la ferrure
d'accroche et dans son axe (ou désaxé de 2-3 mm
verticalement pour gagner en tolérance)

Pré-percage prof.
50 mm

2. Visser la vis dans la douille d'accroche

I =

TORX 40

VKD16

SK 10x100

Note : La hauteur de vis peut étre réglée en rajoutant des
rondelles supplémentaires. La vis a filetage complet peut
étre pré-percée avec une méche D-7 mm !

1. Usiner la poche d'encastrement de la ferrure
d'accroche
Dimensions de fraisage minimum

1

( S

1
(0]
min. 130

SO

A
/
LS
- /
40 1 Profondeur
80 de fraisage

Profondeur de fraisage:

15 mm - montage jointif sans jeu

13 mm - montage facile avec 2 mm de jeu
2. Pointer les 2 vis de fixation pour la ferrure avecla
platine de pointage .

( )
- Y N
2e
O
8o
g% I - fo—D—0f - ref. k579
>l o
92 !
EH
= |
\ J

TORX 40

Réglage +15 mm

2 vis téte
hexagonale 10x60 mn

Page 2/2

verbinder.com

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques / all measures in mm - Errors excepted. VERSION 22.10.2018



Ces dessins sont la propriété de Knapp GmbH.

Notice de montage

CE WALCO®80VS/VS80

ETA-10/0189

Connecteur pour murs manteaux et constructions modulaires

WALCO V 80 2
Réf. K101/Set

WALCO 80 VS
Réf. K711/Set

1. Usiner la poche d'encastrement de la ferrure 1. Usiner la poche d'encastrement de la ferrure
d'accroche d'accroche * encastrement sur les 2 montants
** encastrement sur 1 seul montant

Dimensions de fraisagg minimum

Dimensions de fraisage minimum : (si le vissage se fait dans les ( ) /
trous oblongs, usiner plus long ou plus large) /
*
' * |* /
/L =
\ R
o £l< 7/
/Z IS S /—
(=]
o)
+ 8 e S Z
/7_,
Profondeur
de fraisage
b(O C1—= /j
o A = > Profondeur de fraisage lors d'un encastrement
qy/ 40 | 10 A A sur les 2 montants :
{ Profondeur S .
80 de fraisage 15 mm - montage jointif sans jeu
13 mm - montage facile avec 2 mm de jeu
Profondeur de fraisage lors d'un encastrement
sur les 2 montants: 12 mm Profondeur de fraisage lors d'un encastrement
sur 1 seul montant:
27 mm - montage jointif sans jeu
2. Pointer les 4 (ou 2) vis de fixation pour la ferrure 25 mm - montage facile avec 2 mm de jeu
avec la platine de pointage 2, Pointer les 4 (ou 2) vis de fixation pour la ferrure
avec la platine de pointage
T T R ( )
~ ™\
O (0]
- - Réf. K579 |
- - Réf.K579
_ J
I Fart )
3. Visser la ferrure a son emplacement _ Y

3. Visser la ferrure a son'emplacement

1 assemblage se compose d'un
Set K701 et d'un Set K101

* Les trous oblongs
permettent un rattrapage
des tolérances de
positionnement - utiliser
seulement 2 vis dans ce
cas.

4 vis téte hexagonale %

10x60 mm
TORX 40

4 vis téte hexagonale
10x60 mm

TORX 40

ICINIA B ©
Page 1/2 _f<_| _|r\_|‘)_|)

verbinder.com

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques / all measures in mm - Errors excepted. VERSION 22.10.2018



Ces dessins sont la propriété de Knapp GmbH.

Notice de montage

CE WALCO®80VK/VS80

ETA-10/0189

Connecteur pour murs manteaux et constructions modulaires

WALCO 80 VK WALCO V 80
Réf. K710/Set Réf. K101/Set
1. Usiner la poche d'encastrement 1. Usiner la poche d'encastrement
de la ferrure d'accroche de la ferrure d'accroche  *encastrement sur les 2 montants
. . . L ** encastrement sur 1 seul montant
Dimensions de fraisage minimum Dimensions de fraisage minimum 7
' / ( ) /

(& o
Q
(0" 2
o

min 130 **

SO

min 100 *

X O)
,\6
Q~ 40 | 10 4 o
Profondeur y/
&

10

NONONONNNNRN

o
(o
©
\
10

80 de fraisage

| Profondeur
80 de fraisage

Profondeur de fraisage lors d'un encastrement

Profondeur de fraisage lors d'un encastrement sur
sur les 2 montants: 12 mm

les 2 montants :
15 mm - montage jointif sans jeu
13 mm - montage facile avec 2 mm de jeu

Profondeur de fraisage lors d'un encastrement sur
1 seul montant:

27 mm - montage jointif sans jeu

25 mm - montage facile avec 2 mm de jeu

2. Pointer les 4 vis de fixation pour la ferrure et la vis
| d'accroche avec la platine de pointage

2. Pointer les 4 vis de fixation pour la ferrure et la vis
d'accroche avec la platine de pointage

T f \
— ™\
o) o)
- - Réf.K579
[
- - Réf.K579
» 7
]
3. Visser la ferrure a son emplacement aF %
Vis TF 3. Visser la ferrure a son emplacement
10x100 mm
i 1 assemblage se compose d'un
Douille Set K700 et d'un Set K100
d'accroche

4 vis téte hexagonale
10x60 mm

4 vis téte hexagonale %

10x60 mm
TORX 40 TORX 40

ICINIA B ©
Page 2/2 _f<_| _|r\_|‘)_|)

verbinder.com

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques / all measures in mm - Errors excepted. VERSION 22.10.2018



Ces dessins sont la propriété de Knapp GmbH.

Notice de montage

CE€ WALCO® 80 M16/V80

ETA-10/0189

Connecteur pour murs manteaux et constructions modulaires

WALCO 80 M16 WALCO V 80
Réf. K712/Set Réf. K101/Set
1. Usiner la poche d'encastrement 1. Usiner la poche d'encastrement
de la ferrure d'accroche de la ferrure d'accroche
Dimensions de fraisage minimum Dimensions de fraisage minimum
1 4 N\ 4

(& o]
)2 r ol ©
_ o * -/ -9| & ;'P—e
»

€
}f’/ (O 4 /] s(o O)
$ —L—I Profondeur Qy‘?/

AN

AMNMNNNNN

10
\1I\N]
\ |

s

.
o
30
|
|

N

80 de fraisage 40 —! 10 Profondeur

80 de fraisage

Profondeur de fraisage ajustable suivant besoin

ou fixation en applique Profondeur de fraisage ajustable suivant besoin

ou fixation en applique
*... Profondeur de percage suivant profondeur de fraisage et de

la longueur de vis TF! . o . .
9 2. Pointer les 4 (ou 2) vis de fixation pour la ferrure

2. Pointer les 4 (ou 2) vis de fixation pour la ferrure avec la platine de pointage
avec la platine de pointage .

4 )
s i N -~ )
(o] (o]
[
- - - Réf. K579 - - Réf.K579
& . ) \_ | _J
3. Visser la ferrure a'son emplacement 3. Visser la ferrure a son'emplacement

Vis TF M16 x 60 1 assemblage se compose d'un
ISKSW 10 Set K712 et d'un Set K101

2 écrous M16 5 5
SW 24

Réglage+ 10 mm *

uwn.nnl‘

I
1

62 *%
**_. Les dimensions de I'exemple sont données avec une vis
TF M12x60 mm

*Les trous oblongs
permettent un rattrapage
des tolérances

de positionnement - utiliser
seulement 2 vis dans ce

caﬁ!Q .
4 vis téte hexagonale
10x60 mm TORX 40

TORX 40

4 vis téte hexagonale

10x60 mm
Page 1/2 _f\<_| _|I‘\_IJ

verbinder.com

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques / all measures in mm - Errors excepted. VERSION 22.10.2018



Notice de montage

CE€ WALCO® 80 M16/V80

ETA-10/0189

Connecteur pour murs manteaux et constructions modulaires

Ces dessins sont la propriété de Knapp GmbH.

WALCO 80 M16
Réf. K712/Set

WALCO V 80
Réf. K101/Set

1. Usiner la poche d'encastrement
de la ferrure d'accroche

Dimensions de fraisage minimum

bo
\0‘\'
o
9287
S

QQV 40 |

SN

80

10

Profondeur de fraisage ajustable au besoin ou

fixation en applique

*... Profondeur de percage suivant profondeur de fraisage et de

la longueur de vis TF!

2. Pointer les 4 (ou 2) vis de fixation pour la ferrure

avec la platine de pointage

—

)

10

de la ferrure d'accroche

Dimensions de fraisage minimum

NN
NN

\V\:i\l

L 1

1. Usiner la poche d'encastrement

* encastrement sur les 2
montants
** encastrement sur 1 seul
montant

( )

fixation en applique

avec la platine de pointage

T
« % /
| g/
f= K= -
',9 © g|E /
3 7
~ /)
O] © 4
Profondeur y = ?
de fraisage 0 | 10 VA
80 Profondeur
de fraisage

Profondeur de fraisage ajustable au besoin ou

2. Pointer les 4 (ou 2) vis de fixation pour la ferrure

7

\

|~
(0]

~|
(0]

Nalb Uiy

3. Visser la ferrure a'son emplacement

- - Réf. K579 - -

Nl 8y

3. Visser la ferrure a son'emplacement

Vis TF M16 x 60

1 assemblage se compose d'un

Réf. K579

Réglage+ 10 mm *

* Les trous oblongs
permettent un rattrapage
des tolérances

de positionnement - utiliser
seulement 2 vis dans ce cas !

ISK SW 10 Set K712 et d'un Set K101
Ecrou M16 5 5
SW 24 | | | |

4 vis téte hexagonale

10x60 mm TORX 40

** .. Les dimensions de I'exemple sont données avec une vis

TF M16 x40 mm

TORX 40

4 vis téte hexagonale
10x60 mm

Page 2/2

verbinder.com

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques / all measures in mm - Errors excepted. VERSION 22.10.2018



